
 

Огляд міжнародних ринків 

Оптимізм щодо ШІ переважує страхи вищих ставок 
Більш жорстка позиція ФРС значно укріпила очікування можливого 

зростання ставок цього року, проте лише частково пригнітила 

оптимізм ринків акцій, які вітали укладення проміжної угоди між США 

та Іраном і позитивні новини сектору високих технологій. 

Ринки державних облігацій 

Посилився інтерес до коротких ОВДП 
На вторинному ринку переважає інтерес до облігацій із терміном 

погашення до одного року, хоча й серед довших термінів обігу є свої 

фаворити. 

Єврооблігації продовжують ралі 
Українські єврооблігації минулого тижня продовжили ралі на тлі 

позитивних новин. 

Валютний ринок 

НБУ стабілізував гривню 
Після різкого ослаблення гривні в першій половині червня НБУ 

минулого тижня доклав особливих зусиль для стабілізації курсу й 

недопущення нових мінімумів курсу гривні. 

Макроекономіка 

НБУ зберіг ставку, залишивши можливим її підвищення 
Облікова ставка залишається на рівні 15%, але риторика НБУ тепер 

вказує на вищий ризик посилення жорсткості монетарної політики. 
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ПОНЕДІЛОК, 22 ЧЕРВНЯ 2026 

 

ФІНАНСОВИЙ ТИЖНЕВИК МАЄ ВИКЛЮЧНО ІНФОРМАЦІЙНЕ  
ПРИЗНАЧЕННЯ.  

READ FIRST THE DISCLOSURES SECTION (ON LAST PAGE) FOR IMPORTANT 
DISCLOSURES AND ANALYST CERTIFICATION 

READ FIRST THE DISCLOSURES SECTION FOR IMPORTANT DISCLOSURES 
AND ANALYST CERTIFICATION 

 

Індикатори валютного ринку 
(за 19 червня 2026) 

  Останній  

рівень 

Зміна за  

тиждень (%) 

Зміна за  

рік1 (%) 

USD/UAH 44.8675 +0.0 +7.2 

EUR/USD 1.1471 -0.8 -0.2 

Індекс долара2 100.849 +1.1 +2.0 

Нотатки: [1] зміна за останні 12 місяців; [2] індекс долара  
США (DXY). 

Джерело: НБУ, Bloomberg, ICU. 

 

 

Структура власників ОВДП (млн грн) 
(за 19 червня 20261) 

  Останній  

рівень 

Зміна за  

тиждень (%) 

Зміна за  

рік2 (%) 

НБУ 656,257 +0.0 -2.4 

Банки 922,331 -0.1 +9.1 

Резиденти3 243,427 +0.1 +20.3 

Фіз.особи4 152,900 +2.0 +67.9 

Нерезиденти5 16,768 +8.8 -14.1 

Всього 1,992,183 +0.2 +8.8 

Нотатки: [1] на початок дня [2] зміна за останні 12 місяців; [3] 
юридичні особи  резиденти України (крім банків); [4] фізичні 
особи резиденти України; [5] нерезиденти-іноземні інвестори. 

Джерело: НБУ, ICU. 

 

 

Операції НБУ та банків з резервними 
грошима (за 19 червня 2026) 

  Останній  

рівень 

Зміна за  

тиждень 

(%) 

Зміна за  

рік1 (%) 

Ключова оп.ставка НБУ (%) 15.00 +0bp -50bp 

Ставка О/Н2 (міжбанк) 14.99 +0bp -50bp 

Коррахунки банків3 (млн грн) 282,641 -14.4 +8.0 

Деп.сертифікати4 (млн грн) 655,082 +4.0 +21.5 

Нотатки: [1] зміна за останні 12 місяців; [2] овернайт;  
[3] станом на 9 годину ранку [4] депозитні сертифікати НБУ на 
9 годину ранку. 

Джерело: НБУ, Bloomberg, ICU. 

 

 

Середньоринкові котирування ОВДП  
(за 22 червня 2026) 

Погашення Придбання (%) Продаж (%) 

6 місяців 16.00 14.50 

12 місяців 16.50 15.50 

Два роки 17.25 16.00 

Три роки 17.50 16.50 

6 місяців ($) 4.00 3.15 

1.5 роки ($) 4.25 3.35 

Джерело: ICU. 
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Огляд міжнародних ринків 
Оптимізм щодо ШІ переважує страхи вищих ставок 

Більш жорстка позиція ФРС значно укріпила очікування можливого зростання ставок 

цього року, проте лише частково пригнітила оптимізм ринків акцій, які вітали укладення 

проміжної угоди між США та Іраном і позитивні новини сектору високих технологій. 

Минулого понеділка ринки акцій відкрилися вже зі значно вищими котируваннями 

завдяки підписанню представниками США та Ірану на вихідних угоди, яка передбачала 

відкриття Ормузької протоки й продовження перемир’я ще на 60 днів до остаточного 

врегулювання конфлікту.  

Утім оптимізм інвесторів охолонув після завершення чергового засідання ФРС. Як і 

очікувалося, американський центральний банк залишив ставки незмінними на рівні 

3.50%-3.75%. Водночас більшість членів Федерального комітету з операцій на 

відкритому ринку змінили свої прогнози на користь підвищення ставки принаймні один 

раз цього року. Офіційна заява ФРС уже не містила риторики про високу ймовірність 

зниження ставок, а новий голова ФРС Кевін Уорш у свої дебютній промові наголосив, 

що наразі приборкання інфляції є пріоритетним завданням центрального банку. Ринки 

відреагували на ці сигнали від ФРС падінням вартості акцій і зростанням дохідностей 

облігацій.  

Проте вже наступного дня ринки відновили зростання на тлі спроб гравців скористатися 

попередньою просадкою котирувань. Наснаги учасникам ринку додала заява Дональда 

Трампа про плани співробітництва компаній Intel і Apple у розробці й виготовленні 

напівпровідників у США. Акції Intel злетіли на 11% і надали імпульсу іншим акціям 

техносектору.  

За підсумками тижня індекс S&P 500 додав 0.9%, Nasdaq 100 зріс на 2.6%. Водночас 

ціни на нафту за тиждень упали на 8% до $80 за барель марки Brent - найнижчого рівня 

з початку березня. На ринках облігацій на зростання ймовірністі підвищення ставок 

найбільше відреагували середньострокові інструменти: дохідності дворічних 

казначейських облігацій США зросли за тиждень на 10 б.п. до 4.18%, тоді як дохідності 

десятирічних паперів знизилися на 3 б.п. до 4.45%. Більше фокусувався на можливому 

врегулюванні кризи на Близькому Сході й ринок єврооблігацій країн, що розвиваються: 

відповідний індекс EMBI підріс за тиждень на 0.4%. 

Погляд ICU: Посилюється ймовірність того, що ФРС на чолі з новим головою 

Кевіном Уоршем найближчим часом буде проводити більш жорстку політику, 

фокусуючись на поверненні інфляції до цільового рівня 2%. Це посилить тиск 

на котирування облігацій. Подальше зростання дохідностей облігацій може 

стати слушним приводом для інвесторів скоротити свої позиції також і в 

акціях та зафіксувати прибутки після жвавого ралі. Проміжна угода США та 

Ірану дещо послаблює короткострокові геополітичні ризики, проте виглядає 

доволі крихкою, створюючи додаткові умови для посилення ринкової 

волатильності. 
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Графік 1. Ключові світові фондові індекси, 31/12/24=100  Графік 2. Тижнева динаміка ключових цін на сировину, % 

 

 

 

Джерело: Bloomberg, ICU.  Джерело: Bloomberg, ICU. 
 

Ринки державних облігацій 
Посилився інтерес до коротких ОВДП 

На вторинному ринку переважає інтерес до облігацій із терміном погашення до одного 

року, хоча й серед довших термінів обігу є свої фаворити. 

Минулого тижня суттєво зріс інтерес інвесторів до облігацій із терміном погашення до 

одного року – обсяг угод з такими паперами складав 52% у загальному обсязі торгів 

ОВДП на вторинному ринку. Це удвічі більше від першого тижня червня та +15 в.п. до 

попереднього тижня. Найбільше торгувалися папери з погашенням у найближчі шість 

місяців – 35% у загальному обсязі торгів.  

Найбільшу кількість угод минулого тижня було укладено з випуском облігацій із 

погашенням 24 березня наступного року, який, зокрема, використовується групою ICU 

для продукту "Гнучкий фікс". Ця пропозиція передбачає купівлю та продаж конкретного 

випуску ОВДП із фіксованою дохідністю та можливістю виходу в будь-який час без втрат 

вартості. Всього з цим випуском ОВДП було укладено понад 6 тис угод на 2.5 млрд грн, 

або 13% у загальному обсязі торгів.  

Облігаціями з терміном обігу від року до двох торгували трохи менше, 39% у загальному 

обсязі торгів, а більше двох років – лише 9%. 

Лідерами торгів за обсягом були чотири випуски облігацій, які сумарно дали майже 

половину всього обсягу угод на вторинному ринку. Це все гривневі ОВДП, а саме: з 

погашенням 18 листопада цього року (12% у загальному обсязі торгів), згаданий вище 

випуск із погашенням у березні 27 року (13%), облігації з погашенням у липні 2027 року 

(11%) та в лютому 2028 року (15%) 

Погляд ICU: Минулий тиждень учасники ринку ОВДП очікували на рішення НБУ 

щодо облікової ставки й подекуди припускали можливість її підвищення. Тож 

переважно розглядали короткострокові інструменти, а також випуск із 

гарантованою дохідністю та можливістю продажу без втрати дохідності. 

Однак НБУ залишив ставку незмінною (див. коментар нижче). Тож щонайменше 

до липня тиску на дохідності гривневих облігацій не буде і вони 

залишатимуться на поточних рівнях. 
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Графік 3. Гривневі ОВДП: Історія розміщень та справедлива вартість цінних паперів 

Історія розміщення ОВДП на аукціонах за останні три роки: обсяг залучених 

коштів (млрд грн) та доходності (% річних) 

 Розрахункова крива дохідності ОВДП за даними НБУ порівняно з 

результатами аукціонів Мінфіну 

 

 

 

Джерело: МФУ, ICU.  Джерело: НБУ, МФУ, ICU. 

 

   

Графік 4. Валютні ОВДП: Історія розміщень та справедлива вартість цінних паперів 

Історія розміщення ОВДП на аукціонах за останні три роки: обсяг залучених 

коштів ($ млрд) та доходності (% річних) 

 Розрахункова крива дохідності ОВДП за даними НБУ порівняно з 

результатами аукціонів Мінфіну 

 

 

 

Джерело: МФУ, ICU.  Джерело: НБУ, МФУ, ICU. 

 

Єврооблігації продовжують ралі 

Українські єврооблігації минулого тижня продовжили ралі на тлі позитивних новин. 

Минулого понеділка ціни єврооблігацій зросли, відреагувавши на завершення першого 

перегляду програми співпраці України та МВФ на рівні персоналу. Згодом вони 

залишалися стабільними з незначним зростанням на тлі позитивних новин про 

міжнародну підтримку: про саміт Великої сімки, засідання контактної групи з оборони 

України, засідання Європейської ради та двосторонні зустрічі. 

Загалом за неповний тиждень (він був скороченим через вихідний день у США в 

п'ятницю) ціни єврооблігацій зросли в середньому на 3%, тоді як індекс облігацій країн, 

що розвиваються, – лише на 0.4%. Більшість українських єврооблігацій оновила 

минулого тижня і свої максимуми цін, винятком стали лише облігації серії В з 

погашенням у 2035-36 роках. 

Погляд ICU: Минулий тиждень був насичений позитивними новинами про 

підтримку України, особливо можливості захисту від російських ракетних 

обстрілів. Це зберегло позитивний настрій інвесторів, сформований на 
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тиждень раніше та підкріплений досягненням згоди на рівні персоналу про 

перегляд програми МВФ. 

   

Графік 5. Дохідності та ціни українських єврооблігацій   

Дохідності, %  Ціни  

 

 

 

Нотатки: А – Step Up Bond серії А, В – Step Up Bond серії В. С – Step Up Bond 

серії С. Власники єврооблігацій серії В з погашенням у 2035-36 роках можуть 

отримати додатковий обсяг паперів у 2030 році. 

Джерело: Bloomberg, ICU. 

  

 

 

Джерело: Bloomberg, ICU. 

 

Валютний ринок 
НБУ стабілізував гривню 

Після різкого ослаблення гривні в першій половині червня НБУ минулого тижня доклав 

особливих зусиль для стабілізації курсу й недопущення нових мінімумів курсу гривні. 

Минулого тижня інтервенції НБУ склали майже $1.4 млрд, що є одним із максимальних 

історичних обсягів інтервенцій. Більше валюти в межах календарного тижня НБУ 

продавав лише тричі за час повномасштабної війни: наприкінці травня 2022 року (понад 

$1.4 млрд) та у два останні тижні 2024 року (понад $1.4 та $1.6 млрд). Завдяки таким 

інтервенціям НБУ вдалося стабілізувати курс гривні неподалік 44.9 грн/$. 

Необхідність збільшити інтервенції обумовлювалася ще більшим зростанням дефіциту 

валюти на ринку. За чотири робочі дні дефіцит валюти склав $939 млн, що на чверть 

більше від аналогічного періоду попереднього тижня. На 27% зріс дефіцит валюти на 

міжбанківському ринку і на 10% в роздрібному сегменті. Це відбулося як унаслідок 

подальшого зменшення пропозиції валюти, так і через невелике, але збільшення її 

купівлі. 

Погляд ICU: Негативні очікування на ринку минулого тижня далі посилювалися. 

НБУ зауважив, що дисбаланси – це результат сезонного зниження пропозиції 

валюти. Однак більш вагомою причиною скорочення пропозиції є реакція ринку 

на дії НБУ в попередні тижні. Ринок не очікував такого різкого послаблення 

гривні, тож продавці просто почали притримувати валюту. НБУ був 

змушений суттєво збільшувати інтервенції, щоб зменшити девальваційні 

очікування та спонукати до збільшення продажу валюти в наступні тижні. 

Попри все менш передбачувані дії НБУ на валютному ринку, ми вважаємо, що в 

наступні тижні НБУ продовжить утримувати вартість долара США нижче за 

45 грн/$, та зберігаємо наш прогноз курсу наприкінці року на рівні 45.8 грн/$. 

A'29

A'34
A'35

A'36

B'30

B'34

B'35
B'36C'32

9

10

11

12

13

2 3 4 5 6 7 8 9

Дюрація (років)

50

55

60

65

70

75

80

85

90

A'29 B'30 C'32 A'34 B'34 A'35 B'35 A'36 B'36

Місяць тому Тиждень тому Минулої п'ятниці



 

 6 

22 червня 2026  Фінансовий тижневик НБУ зберіг ставку, але можливе її підвищення 

 

Графік 6. Показники міжбанківського валютного ринку, історія за останні три роки 

Офіційний обмінний курс гривня/долар США та обсяги інтервенцій НБУ за кожен тиждень і середньотижневі від початку повномасштабної війни. 

 

Джерело: НБУ, Bloomberg, ICU. 

 

Макроекономіка 
НБУ зберіг ставку, залишивши можливим її підвищення 

Облікова ставка залишається на рівні 15%, але риторика НБУ тепер вказує на вищий 

ризик посилення жорсткості монетарної політики. 

Рішення відповідало нашому попередньому прогнозу. Правління НБУ зберегло 

облікову ставку на рівні 15%, зазначивши, що поточні монетарні умови залишаються 

достатньо жорсткими, попит на гривневі інструменти заощаджень є стійким, а 

короткострокові ризики, пов’язані із зовнішнім фінансуванням і цінами на енергоносії, 

послабилися. Загальна інфляція в травні сповільнилася до 8.2% р/р, тоді як базова 

інфляція дещо прискорилася до 7.9% р/р. Обидва показники були вищими за квітневу 

прогнозну траєкторію НБУ переважно через сильніші вторинні ефекти від попереднього 

зростання цін на енергоносії. 

Погляд ICU: Нещодавня зміна риторики НБУ свідчить про зростання 

ймовірності підвищення ставки цього року.  30 липня, коли відбудеться 

наступне засідання Комітету з монетарної політики НБУ, є ймовірною датою 

для такого рішення, якщо новий прогноз підтвердить посилення 

фундаментального інфляційного тиску, вищі фіскальні ризики або стійкіший 

дисбаланс на валютному ринку. Наразі ми розглядаємо тривалий період 

незмінної облікової ставки на рівні 15% як базовий сценарій, але оцінюємо 

ймовірність підвищення ставки у 2026 році на рівні 40%. 
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ТОВ «ІНВЕСТИЦІЙНИЙ КАПІТАЛ УКРАЇНА» Ліцензії НКЦПФР на здійснення професійної діяльності на фондовому ринку: 

дилерська діяльність – AE 263019, брокерська діяльність – AE 263018, депозитарна діяльність депозитарної установи – АЕ 

286555, діяльність андерайтера – АЕ 263020. 

ЗАСТЕРЕЖЕННЯ / РОЗКРИТТЯ ДОДАТКОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ 

Цю аналітичну публікацію підготовлено у ТОВ «Інвестиційний капітал Україна» суто для інформаційних цілей для своїх клієнтів. Вона 

не є інвестиційною порадою або пропозицією продати чи купити будь-який фінансовий інструмент. Тоді як було вжито відповідних 

заходів, щоб опублікована інформація не була неправдивою чи вводила в оману, ТОВ «Інвестиційний капітал Україна» не робить 

заяв, що вона є повною і точною. Інформація, що міститься у цій публікації, може бути змінена без жодних попереджень. Захист 

авторських прав та права на базу даних присутні в цій публікації, і її не може відтворити, поширити або опублікувати будь-яка особа 

для будь-яких цілей без попередньої згоди ТОВ «Інвестиційний капітал Україна». Усі права захищено. 

Будь-які інвестиції, згадані тут, можуть включати значний ризик, не обов’язково у всіх юрисдикціях, можуть 

бути неліквідними і не можуть бути прийнятними для всіх інвесторів. Вартість або дохід згаданих тут 

інвестицій можуть змінюватися або залежати від обмінного курсу. Історичні дані не можуть бути підставою 

для майбутніх результатів. Інвестори мають робити власні дослідження та приймати рішення, не 

покладаючись на цю публікацію. Лише інвестори зі значними знаннями й досвідом у фінансових питаннях, 

спроможні оцінити переваги та ризики, мають розглядати інвестиції в будь-якого емітента або ринок, а інші 

особи не повинні робити жодних дій на підставі цієї публікації. 

Будь-ласка надсилайте запит про додаткову інформацію із цього звіту на research@icu.ua. 
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